

MGB



Preisinformationen

Preis € 29.950,-MwSt nicht ausweisbar

Beschreibung

MG MGB Cabriolet | Umfangreich restauriert | Overdrive | 1969 Höhepunkte: - Umfangreich restauriert - Fotobericht der Restaurierung verfügbar - 1800 ccm 4-Zylinder - 4-Gang-Schaltgetriebe mit Overdrive Umfangreich restauriertes MGB Cabriolet mit Overdrive zu verkaufen Wir bieten dieses wunderschöne MG MGB Cabriolet aus dem Jahr 1969 zum Verkauf an. Der MGB stammt von einem namhaften Kunden von E&R Classics, der den Klassiker in der Vergangenheit bei uns gekauft hat. Der MG wurde in der Vergangenheit umfassend restauriert und die Restaurierung wurde in einem ausführlichen Fotobericht festgehalten. Das Auto ist optisch und technisch in einem sehr guten Zustand. Das MGB Cabriolet wird von einem 1800-cm³-Vierzylindermotor angetrieben, der mit einem 4-Gang-Schaltgetriebe mit Overdrive gekoppelt ist. MG MGB Cabriolet mit verschiedenen Optionen zu verkaufen Die schwarze Lackierung des MGB in Kombination mit der braunen Innenausstattung verleiht ihm einen sehr stilvollen Auftritt. Das Chrom und die verchromten Speichenräder sehen wunderschön aus und harmonieren sehr gut mit der schwarzen Lackierung. Um das Ganze abzurunden, wurde ein schwarzes Verdeck gewählt, damit Sie auch bei zweifelhaftem Wetter Freude an der Tour haben. Können Sie sich vorstellen, in diesem wunderschönen englischen Klassiker in den

Sonnenuntergang zu reiten? Möchten Sie ein MG MGB Cabriolet mit Overdrive kaufen? Suchen Sie ein MG MGB Cabriolet mit Overdrive? Bitte hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Vertriebsmitarbeiter beantworten gerne alle Ihre Fragen oder erstellen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir können helfen mit Transport. Inzahlungnahme möglich. Wir können das Auto gegen Mehrpreis mit Deutsche TUV, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief liefern. Wir können Ihnen helfen mit Finanzierung. Sie bezahlen kein Importsteuer mehr.

Weitere Information

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **MGB** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/MGB_71582

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.



Nein

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

Weitere Details zum MGB

ľ	Allgemeine Angaben
l	Standort:
l	5145 NA Waalwijk Niederlande
l	Marke:
l	<u>MG</u>
l	Fahrzeugtyp/Modell:
l	$\underline{\mathbf{B}}$
Į,	
ľ	Fahrzeugdaten
l	Laufleistung:
l	0 km / 0 mi
ľ	Eigenschaften
l	Metallic-Farbe:
l	Nein
l	Hubraum:
l	0 ccm
l	Leistung:
l	0 PS / 0 kW
Ĺ	
	Wertgutachten
١	Wertgutachten:

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-0 FAX: +49 (0) 6131/992-100

 $Email: \underline{info@vfmz.de}$

Internet: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/